
Uchwała Nr XLI/383/2013 
Rady Miasta Szczecinek  

z dnia 18 listopada 2013 roku 
 

w sprawie zaj ęcia stanowiska w przedmiocie niewyst ąpienia przyczyny wyga śnięcia mandatu 
radnego Marka Ogrodzi ńskiego 

 
Na podstawie art. 18 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym  
(Dz. U. z 2013 r., poz. 594 i 645) w związku z art. 190 ustawy z dnia 16 lipca 1998r. – Ordynacja 
wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw ( Dz.U. z 2010r. Nr 176, poz. 1190,  
z 2011r. Nr 34, poz. 172) i w związku z art.16 ust. 2a ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. Przepisy 
wprowadzające ustawę - Kodeks wyborczy ( Dz.U. Nr 21, poz. 113, Nr 102, poz. 588, Nr 147,  
poz. 881, Nr 149, poz. 889i z 2012r. poz. 1399)  Rada Miasta Szczecinek uchwala co następuje: 
 
§1. Przyjmuje się stanowisko stwierdzające niewystąpienie przyczyny wygaśnięcia mandatu radnego 
Marka Ogrodzińskiego z uzasadnieniem jak w załączniku do nin. uchwały. 
 
§2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Miasta, którą zobowiązuje się  
do przekazania stanowiska Rady Wojewodzie Zachodniopomorskiemu. 
 
§3. Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia. 
 

 
 

Przewodnicząca Rady Miasta 
 

Katarzyna Dudź 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Załącznik do uchwały Nr XLI/383/2013 Rady Miasta Szczecinek  
z dnia 18 listopada 2013 roku 

 
 

Uzasadnienie 
 
       W dniu 29 października 2013r. wpłynęło do Przewodniczącej Rady Miasta Szczecinek  pismo 
Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego z dnia 28 października 2013r. NK-
3.1410.299.2013.EM zawierające wniosek o zbadanie informacji, która wpłynęła  
do Zachodniopomorskiego Urzędu Wojewódzkiego w Szczecinie, zgodnie z którą Pan Marek 
Ogrodziński prowadząc działalność gospodarczą pod nazwą „Prywatna Praktyka Lekarska Marek 
Ogrodziński”, narusza zakaz przewidziany w art. 24f ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r.  
o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2013 r., poz. 594, z późn.zm.).  
       Przewodnicząca Rady Miasta Szczecinek, zwróciła się do Pana radnego Marka Ogrodzińskiego  
o ustosunkowanie się do zarzutu zawartego w ww. piśmie Zachodniopomorskiego Urzędu 
Wojewódzkiego w Szczecinie. Pan radny Marek Ogrodziński w pismach z dnia 31 października 
2013r., 13 listopada 2013r. i 15 listopada 2013r. odniósł się do zakazu, o którym mowa w art. 24f ust.1 
ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, oświadczył, Ŝe prowadząc działalność 
gospodarczą w Ŝaden sposób nie naruszył tego zakazu. Pan radny wyjaśnił, Ŝe przy wykonywaniu 
działalności gospodarczej nie korzysta z mienia komunalnego Miasta Szczecinek, wykorzystując       
do tego celu wyłącznie nieruchomości, których jest właścicielem bądź w nieruchomości, połoŜonej      
w Szczecinku przy ul. Polnej 24, w której prowadzi działalność Wojskowa Specjalistyczna Przychodnia 
Lekarska Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej. Właścicielem tej nieruchomości jest  
Skarb Państwa a trwałym zarządcą MON Rejonowy Zarząd Infrastruktury w Szczecinie.  Radny 
wyjaśnił, Ŝe wskazany w Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej adres Szpitala 
w Szczecinku jako jedno z dodatkowych miejsc prowadzenia przez niego działalności gospodarczej 
jest od 2002r. nieaktualny i tylko przez niedopatrzenie nie został usunięty.  
       Ponadto radny przedłoŜył kopię umowy wolontariatu zawartą w dniu 4.12.2006r.,podpisaną 
pomiędzy nim lek. med. Markiem Ogrodzińskim i Samodzielnym Publicznym Zakładem Opieki 
Zdrowotnej w Szczecinku. Innych umów ze Szpitalem w Szczecinku Sp. z o.o. radny Marek 
Ogrodziński, zgodnie z jego oświadczeniem, nie zawierał.  
        W dniach 5 listopada 2013r. i 18 listopada 2013r. obradowała Komisja Prawa, Legislacji  
i Porządku Publicznego Rady Miasta Szczecinek, która po zapoznaniu się z ustaleniami poczynionymi 
przez Panią Przewodniczącą Rady Miasta Szczecinek, wyjaśnieniami złoŜonymi pisemnie i osobiście 
na posiedzeniach Komisji przez Pana radnego Marka Ogrodzińskiego, przyjęła stanowisko, Ŝe brak 
jest jakichkolwiek przesłanek, do uznania, Ŝe radny Marek Ogrodziński naruszył zakaz, o którym 
mowa w art. 24f ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
         Biorąc pod uwagę powyŜsze ustalenia i stanowisko Komisja Prawa, Legislacji  
i Porządku Publicznego, Rada Miasta Szczecinek, uznała, Ŝe brak jest jakichkolwiek przesłanek,       
do uznania, Ŝe radny Marek Ogrodziński naruszył zakazu, o którym mowa w art. 24f ust.1 ustawy         
z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. 
 
 
 
                                                                                                        Przewodnicząca Rady Miasta 
 
                                                                                                                  Katarzyna Dudź 
 
 
 


